

## Vooraf gestelde vragen door raadsleden

Vergadering d.d. : 6 mei 2024  
Soort vergadering : Hoorzitting bestemmingsplannen  
Nummer agendapunt : 7  
Titel agendapunt : Bestemmingsplan 'Willem van der Veldenweg 24-24a, Leimuiden'.

---

### T.a.v. vragen 1 t/m 3:

De locatie is bezocht. Van het voormalige schoolgebouw, dat erg verscholen ligt, en de directie omgeving heb ik foto's gemaakt voor een beter totaalbeeld. Het oude schoolgebouw is omringd door prachtige bomen die echt niet gekapt mogen worden is het standpunt van SvKB.

Samen voor Kaag & Braassem heeft over dit plan drie vragen.

|                         |                  |                                                                                                                           |
|-------------------------|------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>SvKB | Vraag 1: Wie is de initiatiefnemer? Is dat de maatschappelijk werkorganisatie die in 1973 het schoolgebouw heeft gekocht? |
|                         |                  | Antwoord:                                                                                                                 |

|                         |                  |                                                                                                                                                               |
|-------------------------|------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>SvKB | Vraag 2: De locatie bevindt zich in het buitengebied. Wat zijn de overwegingen om behalve appartementen in het bestaande gebouw andere woningen toe te staan? |
|                         |                  | Antwoord:                                                                                                                                                     |

|                         |                  |                                                                                                                                                                        |
|-------------------------|------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>SvKB | Vraag 3: De locatie is een plaatje van groen en blauw, er staan prachtige bomen omgeven door watergangen. Waarom zou deze natuur moeten wijken voor zes luxe woningen? |
|                         |                  | Antwoord:                                                                                                                                                              |

|                         |                         |                                                                                                       |
|-------------------------|-------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>Mooi<br>K&B | Vraag 4: Hoeveel bomen moeten er door de toekomstige bouw verdwijnen en waar wordt het gecompenseerd? |
|                         |                         | Antwoord:                                                                                             |

|                         |                         |                                                                                                                                                 |
|-------------------------|-------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>Mooi<br>K&B | Vraag 5: Mooi K&B ontvangt graag het e-formulier van het plan 18 woningen.<br>Mooi K&B ontvangt graag het e-formulier van het plan 10 woningen. |
|                         |                         | Antwoord:                                                                                                                                       |

|                         |                         |                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|-------------------------|-------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>Mooi<br>K&B | Vraag 6: Als de ruimte voor ruimte niet het enige argument is om te beoordelen voor het buitengebied/agrarische objecten, hoe kan het college dan plannen objectief beoordelen als ze geen toetsing kader hanteren die voor iedereen duidelijk zou moeten zijn? |
|                         |                         | Antwoord:                                                                                                                                                                                                                                                       |

|                         |                         |                                                                 |
|-------------------------|-------------------------|-----------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>Mooi<br>K&B | Vraag 7: Klopt het dat er geen sociale woningen worden gebouwd? |
|                         |                         | Antwoord:                                                       |

|                         |                         |                                                                                                                       |
|-------------------------|-------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Datum:<br>6 mei<br>2024 | Fractie:<br>Mooi<br>K&B | Vraag 8: Wat zijn voor het college betaalbare woningen en waaruit blijkt dat hier betaalbare woningen worden gebouwd? |
|                         |                         | Antwoord:                                                                                                             |